SV

CoeauHuTenu pns LWNaHroBs

NORMAPLAST® SV - 370 uCMblTaHHblE MAacTMacCoBble
3NEMEHTbI COEVHEHNS LWNAHTOB U TPYO, C MOMOLLIO

o0 o0 ©

®

NORMAPLAST YN

— MnacTmaccoBblit Y-06pasHblii
NepexoHI1K

NORMAPLAST TS

— PaBHbIi T-06pasHblii
NepexofjHNK BCTABHOM
NORMAPLAST GES

— MpsimMoli pe3bO0BO NEPEXOAHIK

NORMAPLAST TES

— T-06pasHblil pe3bbOBOA
NepexoaHI1K

— PaBHbIin 0TBog — EB
NORMAPLAST GRS

— MpsiMOVA NEPeX0HMK BCTABHOM

© NORMAPLAST WN

— YrnoBoi NnacTMaccoBbii
NepexoaHNK

NORMAPLAST GN

— MpsimMolt coeanHnTeNb Ans Tpyo
NORMAPLAST KS

— KpecToo6pasHblil NEPEXOAHIK
BCTaBHOM

NORMAPLAST GS

o — MpsiMoli NepexoHNK BCTABHOM

Coenunutenu ans wnaxro 1 Tpy6 NORMAPLAST® SV npumeHstotcs
B 00/1aCTV aBTOMOOUNECTPOEHNS, a TAKXKE MOYTY BO BCEX Cihepax

KOTOPbIX obecneynBaeTcs 6e30macHoe, HagexHoe n MPOMBbILLIEHHOCTW.
HELOPOroe COEANHEHME NINHUIA NS TPAHCMOPTUPOBKY CPEL.
MpeumylyecTea MpumeHeHue

e BbicoKas NpoYHOCTb

e Jl0NroBe4YHOCTb

e Manblii BeC

o [lpurofHbl Anst NOBTOPHOIO UCMOb30BaHNS!
o ConpoTuBAEHME UCTMPaHNID

e Bbicokas yaapHas NPOYHOCTb

e MalumHocTpoermne

e KpynHas 6bITOBas TEXHWKA
e XuMUyeckas npom-Tb

e CuCTEMbI OPOLLEHMS

e [TNLieBast NPOMBILLAIEHHOCTb

KenesHoaopoxHas 0Tpachb
Cenbxo3TexHnka
CTpouTenbHble MaLLMHBI
Mpoun3BoACTBO ABUraTenen
Hacocs! 1 qunbTpbl

Matepuansl

PekomeHgyem.
Marepuans! MpumeHeHne
MmaTtepuanbl

PP POM PA6 PA co
Moplen HP501H  MonuaugTanbHblit Monvamug ~ CTEKNOBONOKHOM
MexaHuu. cononnmep HEapM1POBAHHIN Monvamup,
CBOICTBA CTaHA. MaTepuan CTaHj. MaTepuan  apMUpoBaHHbIN
COEAVHUTENN ANst pe3b0oBble CTaHpA, matepuan
LUNAHroB COGAVHNTENN  COBAVHUTENN ANS
Tpy6
0°Ca0+80°C 00 10g0°C,  —40°C 40 90°C, —40°C po 120°C,
PaGoyasi  KpaTKOBPEMEHHO
Emntpa (10 14) vake KPaTKOBPEMEHHO  KPATKOBPEMEHHO  KpaTKoBPEMEHHO
on  (n014110°C  (no 14) 120°C (no 14) 150°C
+100°C
Makc.
AonycTumoe 106ap 106ap 106ap 106ap
faBneHve
Tepmuyeckue CBOICTBA

[inst pe3bOoBbIX NEPEXOAHNKOB HEOOXOAMMO Y4eCTb KO3ULIMEHT
pactumperns 100x10-6 TepMoniacTUYECKoOro Marepuana npu
nepenagax Temnepatypbl. Haly ctanaapTHble Matepuans
KnaccuduumposaHsl cornacHo cucteme UL (Underwriters Laboratories)
HUXeCneaytoLLM 06pa3oM:

Muwiesas Npom-Tb / NUTbEBAS BOAA / XMMUYECKAS NPOM-Tb

X1MU4ecKas NPOMbILLNEHHOCTb

XuMnyeckast NPOMBbILLNEHHOCTb C arpeCCUBHBIMY CPELAMM)
Tonnmeo / UREA (AdBlue) kapTep BEHTUAALMSA
OxnaxpatoLLas XnakocTb / OMbIBaTeNb ANS CTEKON

Bospyx (BakyymHblii TopMo3, BTopiyHbili Bo3gyx) TOC
(MacnooxnaguTenb, TPAHCMUCCUOHHOE Macno)

>POM<
>PP<

>PVDF<
>PA12-GF30<
>PA66-GF30<

>PAG-GF30<

e Knacc BocnnameHsemoctu (UL94)

e POM, PP, PAB, PAG.6, 1 PA12: HB (Topn3oHTaNIbHOE ropeHne)

www.normarus.ru



SV

Martepuanol

-___-----

10
11
12
13
14

15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

25

26
27
28
29
30

31
32
33
34
35
36
37
38
39

40
41
42

AueToH
MypasbiHas Kucnota

BoaHblit pacTBOp amMmmaka
(HaLaTbIPHBIA CAMPT)

BeHsuH; Hopmanbblid 1 cynep
(HE3TUNNPOBAHHbIA GEH3MH)

BeHaon, 6eH30yrneBoaopozb!
BennnbHblit pacTBop (12.5% akTuBHOrO
Xnopa)

TopmoaHas xuakocTb (DOT4)

BytaHon

Xnop, XnopHas Boga
[leanHduumpyroLLee cpeacTso, (heHon
[l3enbHoe TONAMBO, AM3ENbHOE MACNo
CpencTso Ans 06e3bI3BECTBNEHNS
MposiBnsioLwui pacTeop (1:100)
Mprpopblit ra3 (ropoACKoiA ras,
CBETUMbHbIN ras)

Hedhtb

YKCyCHas K1CnoTa (fef. YKCYCH. Kuenota)
IT1aHon

®oTo3aMynbCus

®pyKTOBbIE COKM

[nuepuH

[nn3aHTuH

Maszyt

[uppaBnnyeckoe mMacno

[Byokucb yrnepopa, yrofibHas Kucnota

OxnaxaaroLLne XnaKocTu (ocHoBa
IVKONS)

MeTaH

MeTaHon
MeTunaTunkeToH
MoTopHble macna (HD)

TMAPOOKNCH HATPWS (HATPOBBIIA LLENOK;
eaKuiA HaTp)

030H

lponaHon

IMponaH (CKEHHIN rag)
Mponex

100%
98-100%
Jio6as

Kommepyeckas

100%
BogHbliA pacTBop 12.5%

Kommepyeckas
TexHUYeCK yncTas
Kommepyeckas
Pa36asn.pacTsop
Kommepyeckas
BoaHblit pacTBop~10%
Kommepyeckas
Kommepueckas

Kommepueckas
90%

96% ((Tex. ymucTas)
Kommepyeckas
Kommepyeckas
TexHnyecku yucTas
Kommepyeckas
Kommepyeckas
Kommepyeckas

TexHnyecku yucras,
HacbllLeHHas

Kommepyeckas

TexHUYeCK yncTas
TexHnyeckn yucras
100%
Kommepyeckas
40%

[a3oBast
TexHu4eckn ynctas
XKuakas

96%

PancoBoe Macno (MeTUNoB. CoxH. aup) Kommepyeckas

ConsHaga kucnota
Cmas. Macno/xmp, Maseo6pasH. Mblio
CepHas KucnoTa

lpoTrB006NEAEHUTENbHBI CONEBOI
pacTBop (CONEBO pacTBoOp)

MbinbHas neHa (KuaKoe MotoLLee cp-Bo)
Bopa (nuTbeBas, peyHasi, Mopckas)
JIuMoHHas kucnota

Boanbiit,, 10%
Kommepyeckas
BoaHbiit, 10%
HacbllieHHas

Pas6asn. pacTeop
TexHUYecKn yncTas
10%

20 °C/50 °C
20 °C/50 °C
20 °C/50 °C

20 °C/50 °C

20 °C/50 °C
20 °C/50 °C

20 °C/50 °C
20°C/50 °C
20 °C/50 °C
20°C/50 °C
20 °C/50 °C
20 °C/50 °C
20 °C/50 °C
20 °C/50 °C

20 °C/50 °C
20 °C/50 °C
20 °C/50 °C
20°C/50 °C
20 °C/50 °C
20 °C/50 °C
20 °C/50 °C
20 °C/50 °C
20 °C/50 °C
20 °C/50 °C

20 °C/50 °C

20 °C/50 °C
20 °C/50 °C
20°C/50 °C
20 °C/50 °C
20 °C/50 °C

20 °C/50 °C
20 °C/50 °C
20 °C/50 °C
20 °C/50 °C
20 °C/50 °C
20°C/50 °C
20 °C/50 °C
20°C/50 °C
20 °C/50 °C

20 °C/50 °C
20 °C/50 °C
20 °C/50 °C

CokpalueHus:

POM = Augranscononumep
PP = MonunponuneH

PA = NMonnamug,

13 11 1/0 1/0 1/0
44 1/3  4/4 4/4 4/4
12 11 1/0 1/0 1/0

0 = Het panHbix/Onpeaenexne

He BO3MOXHO

1 = O4eHb xopoLLas CTOMKOCTL/
NPUTOLAHOCTH (M3MEHEHIS PA3MEPOB:
QOTCYTCTBYIOT W/ HE3HAYNUTENBHBIE U
006paTuMble; JAXe Mo UCTEYEHUM
0011ee [JIMTENBHOO NPOMEXYTKA
BPEMEHM MOBPEXAEHNS HE
BCTPEYaloTCS)

2 = XopoLuas CToAKoCTb/
MPUTOLHOCTH (B TEYEHWE KOPOTKOMO
NPOMEXYTKA BPEMEHU HUKAKIE

NN HE3HAUMTENMbHbIE 06paTVMble
M3MEHEHIS PA3MEPOB, MO UCTEYEHUN
JINTENBHOTO NPOMEXYTKA BPEMEHN
HE3HAYNUTENbHOE U3MEHEHME
pa3MepoB, MOXET ObITb 1
HEeobpaTMOe N3MEHEHUE CBONCTB)
3 = OrpaHnyeHHast CTONKOCTb

(Mo ncTeyeHUn Gonee LaUTENBHOTO
MPOMEXYTKA BPEMEHM
3HAYUTENbBHBIE N3MEHEHIS
pasMepoB, MOXET ObITb 1

B » Heo6paTUMOE UBMEHEHME CBOVICTB)
"I 1A 33 4 = QTCyTCTBIE CTOMKOCTI/

33 13 10 1/0 11 MPUroaHOCTY (DAaCTBOPUMOCTb UM
LA V< I V B Vi 11 CUNbHOE BO3AENCTBME B TEUEHNE

SVA T VA R VA B VY 11 KOPOTKOrO MPOMEXXYTKA BPEMEHM)
(*) HabyxaHve

7m 34 1N 7 n

3/3 34 10 1/0 1/0
4/4  3/3  4/4 4/4 3/3

L7 VAR VA 17 7
172 11 10 1/0 1/0
44 44 4/4 4/4 4/4
44 111 4/4 4/4 4/4
7m 13 1N 7 11
44 11283 2/3 2/3
7m 11 44 4/4 4/4
172 VAR VA 11 17

171 33 11 7n 11
44 172 44 4/4 4/4
172 11 1/0 1/0 1/0
10 11 10 1/0 1/0
172 VA R VA 11 11
L7 VA R VA 7 n
mn 11 33 3/3 3/3
7n 13 1N n n
10 13 11 11 1n
7n 1110 1/0 10

7 11 33 11 11

44 34 34 34 34
Mo 11 2R
M 14 10 10 10
10 1A 10 10 10
1M 220 11 1A 1A
Y4 AN w4 44 33
M2 1 11 1A
44 12 33 33 22
772V B VT R V R V7

CoeamHuTent Ans WnaHra

7m o220 11 7 7n
n 111N 11 1n
24 11 10 1/0 1/0

BcTasHoit coeaunHnTens

[p1BEAEHHbIE B 3TOM KaTasiore ykasaHusi 0CHOBbIBAKOTCA Ha

MCMbITAHSIX, OCYLLIECTBNEHHbIX M3rOTOBUTENEM rpaHynaTa. OHU AaoT
HaLIM 3aKa34nKaM TONbKO PYKOBOASALLYIO MH(DOPMALIAM, HO WX HW B

KOEM Cryyae Henb3s 6e3 KOHCYNbTaLuy ¢ HaMn NPUMEHSTD B YCIOBMSIX,

HEe YYTEHHbIX BO BPEMS MCMbITaHWA. Halun 3aka3unki 06513y10Tcs
MPOBECTW CBOW COOCTBEHHbIE UCMbITAHNS, YTOOLI YOEAUTLCA B TOM,
YTO HaLLK NnacTMaccosble coeanHuTenm ans wnadros NORMAPLAST®
OTBEYAIOT VX KOHKDETHBIM TpeboBaHusM. Mbl C yA0BONbCTBIEM
MPOKOHCYNBTUPYEM Bac N 3TOMY BOMPOCY.

Halua OTBETCTBEHHOCTb OrpaHN4MBAETCA TOMbKO YCNOBUAMY NPOJAX 1
MOCTaBoOK. locTaska creumanbHbIx BApuaHToB BOSMOXHA TOMbKO
Npwn ycnosuu nosy4eHnsa 3aka3a Ha COOTBETCTBYHOLLLEE KOJIMYECTBO.

Mepen NPUMEHEHNEM B KAYECTBE KOMMOHEHTA 6830MacHOCTA MPOCKM
KOHCY/NTMPOBATLCSA C U3rOTOBUTENEM.

www.normarus.ru



GES

GES - lNpsamble pe3b00Bble NepexogHnkn [
pasmep B Martepuan
LunaHra (B PAG
MM) HanmeHoBaHue L~ ApPTUKYN

GES3/M5 3 M5yl 2.5 19.5 6 07108952 003
4 GES4/M8x1 4 M8 x 1 con. 25 27 10 07108901 004
GES4/M8x125 4 M8x125con. 25 27 10 07108902 004
GES4/M10x1 4 M10x 1 con. 2.5 27 10 07108903 004
GES4/M12x15 4 M12x15con. 25 32 14 07108904 004
GES4/M14x15 4 M14x15con. 25 32 14 07108905 004
GES4/R1/8 4 R 1/8 con. 2.5 27 10 07108910 004
GES4/R1/4 4 R 1/4 con. 2.5 32 14 07108911 004
GES 4/1/8 NPT 4 1/8 NPT 2.5 29 10 07108917 004
GES 4 /1/4 NPT 4 1/4 NPT 35 14 07108918 004
5 GES5/M12x15 5 M12x1.5con. 36 14 0710 8904 005
GES5/M14x15 5 M14x15con 36 14 07108905 005
GES5/R1/4 5 R 1/4 con. 36 14 07108911 005
GES 5/R 1/4 NPT 5 R 1/4 NPT 39 14 07108918 005
6 GES6/M10x1 6 M10x 1 con. 32.5 10 07108903 006
GES6/M12x15 6 M12x1.5con. 37.5 14 0710 8904 006
GES6/M14x15 6 M14x1.5con. 36.5 14 07108905 006

6

6

6

6

6

8

8

8

8

8

8

8

8

8

8

GESG6/R1/8 R 1/8 con. 32.5 10 07108910 006
GES6/R1/4 R 1/4 con. 37.5 14 07108911 006
GES6/R3/8 R 3/8 con. 39 17 07108912 006
GES 6 /1/8 NPT 1/8 NPT 34.5 10 07108917 006
GES 6/ 1/4 NPT 1/4 NPT 40.5 14 07108918 006
8 GES8/M10x1 M10x 1 con. 5.6 38 14 07108903 008
GES8/M12x1.5 M12x15con. 5.6 4 14 07108904 008
GES8/M14x1.5 M14x15con. 5.6 4 14 07108905 008
GES8/M18x 1.5 M18x15con. 5.6 49 22 07108907 008
GES8/M22x 1.5 M22x15con. 5.6 49 22 07108949 008
GES8/M26x 1.5 M26x1.5con. 5.6 58 27 07108908 008

#A#bbbbbwwww?ﬂ)

GES8/R1/8 R 1/8 con. 5.6 38 14 07108910 008
GES8/R1/4 R 1/4 con. 5.6 4 14 07108911008
GES8/R3/8 R 3/8 con. 5.6 4 17 07108912 008
GES8/R1/2 R 1/2 con. 5.6 49 22 07108913008
GES 8 /1/4 NPT 8 1/4 NPT 5.6 44 14 07108918 008
10 GES10/M12x15 10 M12x1.5con. 7 435 14 07108904 010
GES10/M14x1.5 10 M14x1.5con. 7 43.5 14 07108905010
GES10/M16x1.5 10 M16x1.5con. 7 43.5 17 07108906 010
GES10/R1/4 10 R 1/4 con. 7 43.5 14 07108911010
GES10/R3/8 10 R 3/8 con. 7 43.5 17 07108912010
GES 10/ 1/4 NPT 10 1/4 NPT 7 46.5 14 07108918 010
GES 10/ 3/8 NPT 10 3/8 NPT 7 46.5 17 07108919010

12 GES12/M16x1.5 12 M16x15con. 86 455 17 07108906 012
GES12/M18x15 12 M18x1.5con. 8.6 54 22 07108907 012
GES12/M22x15 12 M22x1.5con. 8.6 54 22 07108949012
GES12/M26x15 12 M26x1.5con. 8.6 58 27 07108909 012

GES12/R3/8 12 R 3/8 con. 86 455 17 07108912012
GES12/R1/2 12 R 1/2 con. 8.6 54 22 07108913012
GES 12/ 3/8 NPT 12 3/8 NPT 8.6 48 17 07108919012
14 GES14/M20x15 14 M20x15con. 10 56 22 07108908 014
GES14/R3/8 14 R 3/8 con. 10 56 17 07108912014
GES14/R1/2 14 R 1/2 con. 10 56 22 07108913014
GES14/R1/2NPT 14 R 1/2 NPT 10 58 22 07108920014
16 GES16/M26x15 16 M26x1.5con. 12 58 27 07108909 016
GES16/R1/2 16 R1/2 con. 12 58 22 07108913016
GES 16 /R 3/4 16 R 3/4 con. 12 58 27 07108914 016
19 GES19/M26x1.5 19 M26x1.5¢con. 15 58 27 07108909 019
GES 19/R 3/4 19 R 3/4 con. 15 58 27 07108914 019
25 GES25/R 1 25 R 1 con. 21 69 32 07108915 025

www.normarus.ru



BST / TES

BST — 3arnyLuku ¢ HapyxHoN pe3bool Marepuat PAG
HaumeHoBaHue L ~ ApTuKyn

BSTM8x 1 M8 x 1 con. 0711 8901 000
BSTM10x 1 M10x 1 con. 135 10 0711 8903 000
BSTM 12x1.5 M 12 x 1.5 con. 17.5 14 0711 8904 000
BSTM14x1.5 M 14 x 1.5 con. 17.5 14 0711 8905 000
BSTM18x 1.5 M 18 x 1.5 con. 26.5 22 0711 8907 000
BSTM20x 1.5 M 20 x 1.5 con. 25 22 0711 8908 000
BSTM26x 1.5 M 26 x 1.5 con. 26.5 22 0711 8909 000
BSTR 1/8 R 1/8 con. 26 22 0711 8910 000
BSTR1/4 R 1/4 con. 12,5 10 0711 8911 000
BSTR3/8 R 3/8 con. 17.5 14 07118912 000
BSTR1/2 R 1/2 con. 27 17 0711 8913 000
BST 1/8 NPT 1/8 NPT 275 22 07118917 000
BST 1/4 NPT 1/4 NPT 14 10 0711 8918 000
BSTM22x1.5 M 22 x 1.5 con. 20.5 14 0711 8949 000

TES — T-06pasHble pe3b00Bble
ﬂepeXO,D,HI/IKI/I Bﬂ wnadra PA6

(B Mm) HanmeHoBaHue ) ApTuKyn

Hom. pasmep Marepuan

4 TES4/M8x1 4  M8xlcon. 25 21 18 10 07208901 004
TES4/M10x1 4  M10xtcon. 25 21 18 10 07208903 004
TES4/M12x15 4 M12x15con. 29 21 23 14 07208904 004
TES4/R1/8 4 R 1/8 con. 25 21 18 10 07208910004
TES4/R1/4 4 R 1/4 con. 25 21 23 14 (07208911004
TES4/1/8 NPT 4 1/8 NPT 25 21 20 10 07208917 004
TES 4 /1/4 NPT 4 1/4 NPT 25 21 26 14 (07208918 004

6 TES6/M10x1 6 M10xlcon. 4 285 21 10 0720 8903 006
TES6/M12x15 6 M12x15con. 4 285 26 14 07208904 006
TES6/R1/8 6 R 1/8 con. 4 285 21 10 07208910 006
TES6/R1/4 6 R 1/4 con. 4 285 26 14 07208911006
TES6/1/8 NPT 6 1/8 NPT 4 285 23 10 07208917 006
TES6/1/4 NPT 6 1/4 NPT 4 285 29 14 07208918 006

8 TES8/M12x15 8 M12x15con. 56 33 275 14 07208904 008
TES8/M14x15 8 M14x1b5con. 56 33 275 14 07208905008
TES8/R1/4 8 R 1/4 con. 56 33 275 14 07208911008
TES 8/ 1/4NPT 8 1/4NPT 56 33 305 14 (07208918 008

10 TES10/R 3/8 10 R 3/8 con. 7 365 30 17 07208912010

www.normarus.ru



WES

WES - Yrnosble pe3b0oBbie How.paswiep —
B/l wnaHra
I'IepeXOLI,HMKM (B MM) HanmeHoBaHue L~ Apiﬁiyn

WES 3/M 5 cyl. M5 cyl. 25 125 125 6 07308952 003

-~ __., 4 WES 4/M8x1 M8 x 1 con. 2.7 21 16 10 07308901 004
- WES4/M10x1 M10x1con. 27 21 16 10 07308903 004

I .m\ > WES4/M12x1.5 M12x15con. 2.7 21 25 14 0730 8904 004

) o | % WES4/M14x1.5 M14x15con. 2.7 21 25 14 0730 8905 004
U \k WES4/R1/8 R 1/8 con. 2.7 21 16 10 0730 8910 004
.. i WES4/R1/4 R 1/4 con. 2.7 21 25 14 07308911 004
‘&;ﬁ\‘u\ ‘ ‘ WES 4 /1/8 NPT 1/8 NPT 2.7 21 18 10 07308917 004
WES 4/ 1/4 NPT 1/4 NPT 2.7 21 28 14 0730 8918 004

6 WES6/M10x 1 M10x 1 con. 285 21 10 07308903 006

WES6/M12x1.5 M12x 1.5 con. 285 26 14 0730 8904 006

3
4
4
4
4
4
4
4
4
6 4
6 4
WES6/R1/8 6 R 1/8 con. 4 285 21 10 07308910 006
WES6/R1/4 6 R 1/4 con. 4 285 26 14 0730 8911 006
WES6/R3/8 6 R 3/8 con. 4 28.5 27 17 07308912 006
WES 6/ 1/8 NPT 6 1/8 NPT 4 28.5 23 10 07308917 006
WES 6/ 1/4 NPT 6 1/4 NPT 4 28.5 29 14 07308918 006
8 WES8/M10x 1 8 M10x1con. 56 33 235 14 07308903 008
WES8/M12x15 8 M12x1.5con. 5.6 33 275 14 07308904 008
WES8/M14x15 8 M14x15con. 56 33 275 14 07308905008
WES8/M16x15 8 M16x1.5con. 56 36 275 17 07308906 008
WES8/M18x15 8 M18x1.5con. 56 36 36 19 07308907 008
WES8/M22x15 8 M22x1.5con. 56 36 36 22 07308949 008
8
8
8
8

WES8/R1/8 R 1/8 con. 5.6 33 23 14 (07308910 008
WES 8/R 1/4 R 1/4 con. 56 33 275 14 07308911008
WES 8 /R 3/8 R 3/8 con. 5.6 36 31 17 07308912 008

WES8/R1/2 R 1/2 con. 5.6 36 36 22 07308913008
WES 8/ 1/4 NPT 8 1/4 NPT 5.6 33 305 14 07308918008
10 WES10/M14x15 10 M14x1.5con. 38 30 14 07308905010
WES10/R 1/4 10 R1/4 38 30 14 07308911010
WES 10/R 3/8 10 R3/8 38 30 17 07308912010
WES10/1/2NPT 10 1/2 NPT 38 38 22 07308920010
12 WES12/M16x1.5 12 M16x15con. 86 405 30 17 07308906 012
WES12/M18x1.5 12 M18x15con. 86 405 36 19 07308907 012
WES12/M22x1.5 12 M22x15con. 86 405 36 22 07308949 012
WES12/M26x1.5 12 M26x1.5con. 86 405 36 22 07308909 012

WES12/R3/8 12 R3/8 86 405 31 17 07308912012
WES 12 /R 1/2 12 R1/2 86 405 36 22 07308913012
WES12/3/8 NPT~ 12 3/8 NPT 86 405 31 19 07308919012
19 WES19/M24x2 19 M24x2 con. 15 45 428 27 07308953019
WES 19/R 3/4 19 R 3/4 con. 15 455 428 27 07308914019
25 WES 25/R 1 25 R 1 con. 21 60 49 32 07308915025

www.normarus.ru



GS/GRS /TS

| GS - [psmon NepexofHVIK AN COEAUHERNS LLUNAHIOB

Hom. pasmep
B[l wnaHra Marepuan POM
(B MM) HanmeHoB. .~ ApTUKYN
GS3 & 2.5 25 0750 8900 003
S N GS 4 4 27 35 0750 8900 004
/ NG . GS5 5 3 45 0750 8900 005
L GS6 6 4 49 0750 8900 006
\L‘ £ GS8 8 56 56 07508900008
\ o, GS 10 10 7 63 0750 8900 010
/ ~ GS12 12 86 665 07508900012
GS 13 13 8.6 73 0750 8900 013
GS 14 14 10 79 0750 8900 014
GS 16 16 12 75 0750 8900 016
GS19 19 15 76 0750 8900 019
GS 25 25 21 95 0750 8900 025
| GRS - npﬂMble I'IepeXO,U,HI/IKI/I Hom. pasmep MaTepman
B/l wnaHra POM
HanmeHoB. .~ ApTukyn
< GRS 4-3 4 25 3 30 07518904003
b~ GRS5 -4 5 27 3 41 07518905004
?\ . ¢ . GRS 6 - 4 6 27 4 425 07518906004
N o GRS 8- 4 8 27 4 48 07518908004
h\" Sy g £ GRS 8-6 8 4 6 54 07518908006
\ /\Da GRS 10-6 10 4 6 58 07518910006
GRS10-8 10 56 8 605 07518910008
GRS 12-8 12 56 8 625 07518912008
GRS 12-10 12 7 10 64 07518912010
Hom. paamep
B/l wnaHra
HanmeHoB. L~
né“'— 8] S8 3 25 25 125 07608900 003
/\' ¢ 4 TS 4 4 27 35 195 07608900 004
. "‘ & TS5 5} B 42 22 0760 8900 005
| 6 TS6 6 4 50 26 07608900 006
| . 7 $7 7 5 50 26 07608900007
T~ T 8 758 8 56 58 30 07608900008
\ 10 TS10 10 7 625 335 07608900010
12 TS 12 12 86 69 36 07608900012
13 TS13 13 86 68 36 07608900013
14 TS 14 14 10 775 415 07608900014
15 TS 15 15 11 795 435 07608900015
16 TS16 16 12 81 45 07608900 016
19 TS 19 19 15 85 45 07608900019
25 TS 25 25 21 105 525 07608900 025

www.normarus.ru



KS / TRS / YRS

KS - KpectoobpasHble NepexofHnKit COeaMHEHNS LLAaHroB

- Hom. pasmep Marepuan
/ B/l wnaxra POM
l‘\'"*.. (B Mm) HanmeHos. L~ Aptukyn
/ \ . 4 KS 4 4 2.9 39 0772 8900 004
: 5 KS 5 5 3 48 0772 8900 005
| | 6 KS 6 6 4 48 0772 8900 006
\L | 12 KS 12 12 8.6 69 07728900 012

TRS - T-06pasHble NepexoaHuKm Hom. pamep Marepuan
B/l wnaHra POM
(B MM) HaumeHoBaHue L~ ApTUKyn
-4-3 2.5

S 3-4-3 TRS 3 3 4 25 25 175 07618903004
2 ¢ D 4-6-4 TRS4-6-4 4 27 6 4 37 24 07618904006
I i 6-4-6 TRS6-4-6 6 4 4 25 49 205 07618906004
§ 3 8-4-8 TRS8-4-8 8 56 4 25 56 22 07618908004
§ - 8-6-8 TRS8-6-8 8 56 6 4 56 28 07618908006
e | L\“ 8-12-8  TRS8-12-8 8 56 12 86 57 34 07618908012
10-6-10  TRS10-6-10 10 7 6 4 62 28 07618910006

10-8-10  TRS10-8-10 10 7 8 56 62 31 07618910008

10-13-10 TRS10-13-10 10 7 13 86 64 38 07618910013
12-6-12 TRS12-6-12 12 86 6 4 69 29 0761 8912 006
12-8-12 TRS12-8-12 12 86 8 56 69 31 0761 8912 008

12-10-12 TRS12-10-12 12 86 10 7 69 33 07618912 010
15-6-15 TRS15-6-15 15 11 6 78 28 0761 8915 006
15-8-15 TRS15-8-15 15 11 8 56 79 33 0761 8915 008
18-10-18 TRS18-10-18 18 14 10 7 79 36 07618918 010
18-15-18 TRS18-15-18 18 14 15 11 80 44 07618918 015

YRS - Y-00pa3Hble nepexoaHnkm Hom. paamep Marepuan
B/l wnaHra POM
(B Mm) HaumeHos. ~ ApTukyn
27 6 4

0 < 4-6-4 YRS4-6-4 4 35 07718904 006

D,

AN /”"'\ 6-8-6 YRS6-8-6 6 4 8 5.6 49 0771 8906 008

www.normarus.ru




WS/YS/GN

| WS - YrnoBble nepexofHuKm How. pasmep

B/l wnaHra Marepvan POM

COEAMHEHWS LLAHTOB . Lo | - ApTikyn

3 WS 3 3 25 125 125 07628900003
. 4 WS 4 4 25 175 195 07628900 004
S 5 WS 5 5 3 21 22 07628900 005
é 6 WS 6 6 25 26 07628900 006
" o 8 ws8 8 56 29 30 07628900 008
S 10 WS 10 10 7 31 335 07628900010
W T 12 WS 12 12 86 345 36 07628900012
‘\L\ i 13 WS 13 13 86 365 385 07628900013
‘ 14 WS 14 14 10 385 415 07628900014
15 WS 15 15 11 40 435 07628900015
16 WS 16 16 12 405 45 07628900016
19 WS 19 19 15 435 46 07628900019
25 WS 25 25 21 525 525 07628900025
YS - Y-06pasHble NepexoaHnK COBAVHEHNS LWNAHTOB e .
B/l wnaHra Marepuan POM
HavnmeHoBaHue L~ ApTuKyn
Sw T 3 Y$3 3 25 21 0770 8900 003
) ‘,, 4 YS 4 4 25 255 07708900 004
Q J ’ 5 S5 5 3 43 07708900 005
Yy | 6 YS6 6 4 44 07708900 006
| 8 S8 8 56 51 0770 8900 008
il 10 YS 10 10 7 54 0770 8900 010
HM; ””” - 12 YS 12 12 8.6 64 0770 8900 012
13 Y$13 13 9 65 07708900 013
14 YS 14 14 10 65 07708900014
16 YS 16 16 12 67 07708900 016
19 Y$19 19 15 72 07708900019

| GN - psimMble MnacTMaccoBble COeaUHUTENN ANns TPy

Hom.

pasmep

B/ PA Marepuan | Marepuan | Marepuan
Tpy6bI (B PA6 -GF30 | PA12-GF20 | PA12-GF30
MM) Haumerios. ApTikyn ApTikyn ApTukyn

6 GN 6 6.4 4.75 45 0750 8200 006
8 GN8 9.2 6.8 46 0750 8074 008

10 GN 10 il 8 46 0750 8300 010 0750 8200 010
15 GN 15 16.9 12 32 0750 8001 015

19 GN 19 21 16 39 0750 8001 019

27 GN 27 29 24 42 0750 8001 027

27-19 GRN27-19  29-21 24-16 44 0751 8045 000

* CopepkaHue CTEKOBOMOKHA

www.normarus.ru



